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de Castilla y León a solicitar a Vodafone que abandone su pretensión de 
despedir a 1300 trabajadores, muestre su solidaridad con los mismos 
y revise y, en su caso, resuelva las relaciones contractuales de su 
competencia así como la publicación del acuerdo resultante, publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 29, de 5 de octubre de 2015.� 4625

PNL/000234-01
Proposición No de Ley presentada por los Grupos Parlamentarios Popular, 

Socialista, Podemos Castilla y León, Ciudadanos y Mixto, instando a la Junta 
de Castilla y León a dirigirse al Gobierno de la Nación para implantar un 
corredor ferroviario de cercanías Palencia-Valladolid-Medina del Campo, 
para su tramitación ante el Pleno.� 4626

PNL/000235-01
Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, instando 

a la Junta de Castilla y León a seguir impulsando el nuevo modelo de 
atención a personas con discapacidad por enfermedad mental, para su 
tramitación ante el Pleno.� 4628


	4. Impulso y Control de la Acción de Gobierno
	451. Mociones
	M/000008-01
	Moción presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a política general en materia de desarrollo rural, consecuencia de la Interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 6 de octubre de 2015.


	462. Preguntas para respuesta oral en Pleno
	POP/000032-01
	Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada al Presidente de la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Luis Tudanca Fernández, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a responsabilidad que asume el Presidente de la Junta de Casti

	POP/000033-01
	Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada al Presidente de la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Juan Pablo Fernández Santos, Portavoz del Grupo Parlamentario Podemos Castilla y León, relativa a valoración sobre los resultados de las pol

	POP/000034-01
	Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada al Presidente de la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Luis Fuentes Rodríguez, Portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos, relativa a disposición de la Junta de Castilla y León para afrontar jun

	POP/000035-01
	Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada al Presidente de la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José Sarrión Andaluz, Portavoz del Grupo Parlamentario Mixto, relativa a causa por la que la Junta de Castilla y León va a privatizar el ser

	POP/000036-01
	Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora Dña. Virginia Barcones Sanz, relativa a valoración de la Junta de Castilla y León de la evolución de la población en nuestra Comunidad Autónoma.

	POP/000037-01
	Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora Dña. Ana Sánchez Hernández, relativa a medidas que piensa adoptar la Junta de Castilla y León para subsanar la discriminación manifiesta por fecha de nacimie

	POP/000038-01
	Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José Javier Izquierdo Roncero, relativa a cuándo y cómo prevé la Junta de Castilla y León poner en marcha la Lanzadera Financiera anunciada por el Presiden

	POP/000039-01
	Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Celestino Rodríguez Rubio, relativa a medidas que va a poner en marcha la Junta de Castilla y León para recuperar el empleo de las cuencas mineras.

	POP/000040-01
	Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora Dña. María Marta Olmedo Palencia, relativa a si merece el presupuesto de familia para 2016 un sobresaliente.

	POP/000041-01
	Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora Dña. Laura Domínguez Arroyo, relativa a si considera la Junta de Castilla y León que en el Proyecto de Ley de Presupuestos para la Comunidad Autónoma de 2016

	POP/000042-01
	Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora Dña. Natalia del Barrio Jiménez, relativa a opinión de la Consejera de Agricultura sobre las ayudas lácteas publicadas en el Boletín Oficial del Estado de 29

	POP/000043-01
	Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Pedro María de Palacio Maguregui, relativa a razón por la que el servicio de orientación laboral que se prestaba por el ECyL ha pasado en una parte a la UT

	POP/000044-01
	Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. David Castaño Sequeros, relativa a si la Consejería de Fomento y Medio Ambiente cree recomendable que, como medida cautelar, se paralice la convocatoria de

	POP/000045-01
	Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Manuel Mitadiel Martínez, relativa a medidas que ha adoptado el Sacyl para optimizar el gasto farmacéutico.

	POP/000046-01
	Pregunta para respuesta oral en Pleno, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Luis Mariano Santos Reyero, relativa a plan que tiene diseñado la Consejería de Empleo para fomentar y reactivar el empleo en las cuencas mineras.


	470. Proposiciones No de Ley
	PNL/000181-02
	Retirada de la Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario Mixto, a instancia del Sr. Sarrión Andaluz (IU-EQUO), instando a la Junta de Castilla y León a solicitar a Vodafone que abandone su pretensión de despedir a 1300 trabajadores, mues

	PNL/000234-01
	Proposición No de Ley presentada por los Grupos Parlamentarios Popular, Socialista, Podemos Castilla y León, Ciudadanos y Mixto, instando a la Junta de Castilla y León a dirigirse al Gobierno de la Nación para implantar un corredor ferroviario de cercanía

	PNL/000235-01
	Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León a seguir impulsando el nuevo modelo de atención a personas con discapacidad por enfermedad mental, para su tramitación ante el Pleno.




		2015-10-20T10:14:11+0200
	Cortes de Castilla y León




